
 

 

 
 

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ 

ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

 
 
 

ПРЕДПИСАНИЕ  
по делу № 11 

  
09 августа 2016 года                                                             город  Екатеринбург 
 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по 

Свердловской области по рассмотрению дела № 11 о нарушении антимонопольного 

законодательства в составе (приказ Свердловского УФАС России от 20.04.2016 № 

108): 

<…….> - заместителя  руководителя управления,  председателя Комиссии; 

<…….> - начальника отдела контроля за экономической концентрацией, 

информационно-аналитического обеспечения  и взаимодействия с органами власти, 

члена Комиссии; 

<…….>  - главного специалиста-эксперта отдела контроля за экономической 

концентрацией, информационно-аналитического обеспечения и взаимодействия с 

органами власти, члена Комиссии; 

<…….> - специалиста-эксперта  отдела контроля за экономической 

концентрацией, информационно-аналитического обеспечения и взаимодействия с 

органами власти, члена Комиссии, 
руководствуясь статьей 23, частью 1 статьи 39, частью 4 статьи 41, статьей 50 

Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», на 
основании своего решения от 09.08.2016 по делу № 11 о нарушении ИП <…….>, 
осуществляющему торговую деятельность по продаже продовольственных товаров 
посредством организации торговой сети «Пикник», (<…….>, ОГРНИП 
310665813200038)  п.1, п. 2 ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 28.12.2009 № 381- ФЗ 
«Об основах государственного регулирования  торговой деятельности в Российской 
Федерации» (далее – Закон о торговле),                 

                                            
                                         ПРЕДПИСЫВАЕТ: 
 
   1.  ИП <…….> (<…….>, ОГРНИП 310665813200038), осуществляющему 

торговую деятельность посредством организации торговой сети «Пикник», 

прекратить нарушение  п. 1, п. 2  ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 28.12.2009 № 

381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в 

Российской Федерации», выразившегося в создании ИП <…….>  (торговой сетью 



«Пикник») дискриминационных условий ООО «КРЦ «Эфко – Каскад» и иным 

хозяйствующим субъектам, осуществляющим поставки продовольственных 

товаров, путем уклонения от раскрытия ООО «КРЦ «Эфко – Каскад» и иным 

хозяйствующим субъектам, осуществляющим поставки продовольственных 

товаров, информации об условиях отбора контрагентов для заключения договора 

поставки продовольственных товаров (категории майонез) и существенных 

условиях такого договора на своем сайте в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет»,  что создает препятствия для доступа на 

товарный рынок, путем разработки и размещения её на своем сайте в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  в срок по 15.09.2016.  

2. Проинформировать Свердловское УФАС России о выполнении  

настоящего предписания путем представления подтверждающих документов в 

срок по 22.09.2016. 

 

 

Председатель Комиссии                                                         <…….> 

 

        Члены Комиссии                                                          <…….> 

 

                                                                                      <…….> 

 

                                                                                      <…….> 
 
 
 
Предписание может быть обжаловано в течение трёх месяцев со дня его 

выдачи. 
 
Примечание.  За невыполнение в установленный срок законного предписания 

антимонопольного органа частью 2.6 статьи 19.5 КоАП РФ установлена 
административная ответственность. 

 
 

 


